ATN\METAL
o WORK EB 80 serash-area

Chiudere le posizioni non utilizzate con i tappi A7
miniaturizzati forniti nel kit

Close the unused positions with the miniaturized A7
plugs supplied in the kit

N.B.: Lisola di valvole da utilizzare con splash-area deve essere configurata con i raccordi delle bocche 2 e 4 @8 mm e quelli delle
bocche 1,3 ¢ 5 @12 mm.

N.B. The valve island to be used with the splash-area must be configured with @8 mm fittings on ports 2 and 4 and @12 mm fittings
on ports 1, 3 and 5.

Posizione Descrizione Quantita Position Description Quantity
1 Vite M5x12 4 I Screw Mx12 4

2 Rondella per viti M5 4 2 M5 washer 4

3 Vite M4x12 9 3 Screw M4x12 9

4 Vite M4x60 1 4 Screw M4x60 I

5 Rondella per viti M4 6 B) M4 washer 6

6 Prolunga @8 bocche 2-4 16/24 6 Extensions 28 ports 2-4 16/24
7 Prolunga @12 ports 3-5 1 7 Extensions &12 ports 3-5 1

8 Prolunga corta @12 bocca 1 1 8 Short extensions @12 port 1 I

9 Prolunga @4 bocca X 1 9 Extensions @4 port X I

10 Tappo A7 miniaturizzato 8 10 Miniature A7 plug 8

EQZZ7Z015 - IMO1 - 02/2018



